

## Фотоотчёт о проведении развлечения «В гости к осени»

В ноябре воспитатели группы провели для детей развлечение «В гости к Осени». Малыши отправились на паровозике в лес, где встретились с гостеприимной Осенью, которая была щедра на сюрпризы и подарки для всех ребят.

Красавица Осень (Шмидт Т.Ф.) принесла в корзине яркие листочки, с которыми дети танцевали, сделали настоящий «листопад», а потом «прятались» за листочками от ведущей (Мишинёва Е.Б.)



Осень играла с детьми в веселые игры, пела песенки. Наши ребята радовались, танцуя с «золотыми листочками», старались перепрыгивать лужицы.



«Дождик, дождик на дорожке. Он промочит наши ножки.  
Надо ножки поднимать, через лужицы скакать...»





«Осень, а где же ребята? Я вижу здесь только разноцветные листочки? Листочки, листочки, вы не видели наших деток? — Нет.  
Листочки, листочки, а чьи это ножки? — Наши.  
Листочки, листочки, а где же ваши ручки? — Вот они»



Малыши встретили в лесу Ёжика. Он попросил детей помочь ему собрать шишки для белочки. Потом ёжик поблагодарил за помощь и разрешил ребятам погладить себя.



«Тучка синяя пришла, кап, кап, кап!  
Дождик деткам принесла, кап, кап, кап!  
Дождик капает в ладошки, кап, кап, кап!  
Детки пляшут на дорожке, кап, кап, кап!»

Было весело играть в игру  
«Солнышко и дождик»,  
Укрываться под разноцветным зонтиком.





Самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с угощениями для всех ребят – подарок Осени!

**Милая осень щедра, красива. Скажем мы осени дружно...Спасибо!**